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ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯ ПО ЕВРОПЕЙСКИ ВЪПРОСИ 

(CAE) 

Рим, Италия – 22-23 юни 2023 г. 

 
ървото заседание на 
Комисията по европейски 
въпроси (САЕ) на 

Международния съюз на латинския 
нотариат (UINL) от новата легислатура 
(2023-2025)  се проведе в сърцето на 
Римския форум в Рим, в църквата „Сан 
Лоренцо де Специали ин Миранда“. То 
беше открито от  новоизбрания 
председател г-жа Валентина Рубертели. 
Тя приветства участниците за добре 
дошли.  В обръщението си тя благодари 

на всички за избора и на този пост, както 
и на своя предшественик г-н Франко 
Салерно Кардийо. Отбеляза доброто 
сътрудничество между Комисията по 
европейските въпроси (CAE) и Съвет на 
Нотариатите на Европейския съюз 
(CNUE). Приветстващи думи към 
участниците поднесоха г-н Джулио Бино 
– Президент на Нотариалната камара на 
Италия, г-н Лионел Галие – Президент на 
Международния съюз на нотариатите 
(UINL), г-н Кармело ди Марко – съветник 
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по международните въпроси към 
нотариалната камара на Италия. 

 В присъствието на италианския 
министър на хората с увреждания –
Алесандра Локателли и члена на 
парламента и секретар на Комисията по 
социални въпроси на Италианската 
камара на депутатите – Паоло Чиани, 
професорите по международно право – 
проф. Марина Кастеланета и проф. 
Пиетро Францина и нотариусите г-н 
Фелипе Потентиер /Франция/ , г-н Педро 
Ринкон де Грегорио /Испания/ и г-жа 
Лариса Оебел /Германия/, се проведе 
кръгла маса на тема:  „Пълномощни за 
защита на уязвими лица“. 

На следващия ден се проведе 
пленарното заседание на Комисията, 
което беше открито от Председателя на 
комисията г-жа Валентина Рубертели. В 
своето обръщение към членовете на 
комисията тя представи няколко 
основни пункта на работа през този 
мандат – три проучвания: първото, 
касаещо модели на пълномощни, което 
допълва предишно проучване 
„Съществени условия за валидност на 
нотариално заверени пълномощни“ – с 
цел разпространение на модел на 
нотариално пълномощно на три езика - 
френски, английски и на езика, на който 
се издава и предложение за опростен и 
практичен модел на пълномощно за 

европейските нотариати; второто, 
касаещо развода в Европа и ролята на 
Нотариуса и третото, касаещо 
признаване на вещни права 
съответствие с европейските 
регламенти (като дългосрочно 
изследване), с цел да се улесни 
адаптацията на чуждото право към 
действащото в съответната държава 
право. 

Президентът на комисията заяви 
желание за засилване на 
сътрудничеството с Международната 
асоциация на съдиите и продължаване 
на дискусията от Барселона по темата: 
„Съдии и нотариуси – деюрисдикция – 
възможности и ограничения“, както и 
заяви, че смята в рамките на всяка 
среща на CAE да бъде изготвян и 
разпространяван бюлетин  „Tour  
D ̓Horizons”, който ще предоставя 
законодателни новини на европейските 
нотариати и обобщение на срещите на 
CAE. 

 
Нотариус Лидия Камулджиева –  член на 
Комисията по европейски въпроси и 
заместник-председател на Съвета на 
нотариусите 
 

Г-жа Алесандра Локателли – министър на 

хората с увреждания на Република Италия 

Новият председател на Комисията по 

европейските въпроси г-жа Валентина 

Рубертели 


